

# К гастролям Воронежского театра музыкальной комедии

Сегодня спектаклем «Вас ждут друзья» в помещении Концертного зала областной филармонии начинает свои гастроли в Ярославле Воронежский театр музыкальной комедии. С огромным творческим волеванием коллектив театра готовится к встречам со взыскательными и радужными зрителями — трудящимися одного из старейших русских городов.

Воронежцы покажут четырнадцать музыкальных комедий. «Вас ждут друзья» — спектакль, поставленный по пьесе А. Гра (стихи В. Плотноковой). Это произведение создано в Ростовском-на-Дону театре музыкальной комедии. В нем живо и интересно рассказывается о событиях наших дней. Музыка композитора В. Белица, с яркими и запоминающимися мелодиями, способствует хорошему восприятию спектакля. В нашем театре он поставлен режиссером М. А. Ошеровским, оформлен художником Р. В. Налбандян. Дирижер спектакля Ю. Е. Проскуров, балетмейстер — М. И. Баскакова.

Зрители увидят произведение знаменитого австрийского композитора Йоганна Штрауса «Летучая мышь», поставленное заслуженным деятелем искусств ЛатССР Б. Г. Роциным.

Творчество популярного венгерского композитора Имре Кальмана в репертуаре театра представлено тремя произведениями — «Фиалка Монмартра», «Сильва», «Марица». Спектакль «Фиалка Монмартра» (постановщик заслуженный деятель искусств РСФСР М. И. Веризов) имеет некоторые особенности. В его декоративном и художественном оформлении широко использованы светящиеся краски.

Интерес представляет одно из лучших произведений И. О. Дунаевского «Вольный ветер».

Спектакль «Дочь фельдмаршала» («Суворочка») посвящен незабываемым страницам героической борьбы русского народа с иноземными захватчиками.

В марте прошлого года театр совместно с композитором Б. Аветисовым и либреттистом М. Коганом завершил работу над созданием музыкальной комедии по известной пьесе В. Шкваркина «Чужой ребенок». Этот спектакль будет также показан ярославцам.

Зрители познакомятся со многими другими театральными музыкальными произведениями.

В составе коллектива Воронежского театра работают опытные, одаренные мастера сцены, заслуженные артисты РСФСР Т. В. Смирнова, Г. Р. Дарский, заслуженная артистка Таджикской ССР З. И. Привалова, заслуженная артистка Удмуртской АССР Ю. А. Андреева, солисты И. Г. Колесса, В. Г. Власовская, А. Ф. Миллер, К. Л. Олышев, артисты В. И. Валентинов, В. И. Владимиров, Б. С. Петровский, Л. Л. Федорова.

Наряду с ними успешно выступают молодые талантливые артисты Т. П. Сивонен, В. Н. Слезин, выпускники государственного театрального института А. А. Еланская, И. С. Паскен.

На протяжении многих лет работают в театре солисты балета Л. Ф. Глазьева, Т. А. Налбандян, В. П. Нартов, В. И. Свиридов.

Много сил отдают театру главный дирижер и композитор Э. Г. Хинкис и дирижер Ю. Е. Проскуров, художник Р. В. Налбандян, балетмейстер М. И. Баскакова.

Театр надеется установить тесный контакт с коллективами промышленных предприятий и учреждений города. Мы думаем также поставить ряд выездных спектаклей и концертов, в том числе в городе Щербакове.

Коллектив нашего театра приложит все усилия к тому, чтобы гастроли прошли успешно.

**В. КУКСЕНКО,**  
директор Воронежского театра музыкальной комедии.